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Bce o cuctemax BCNOMHMU Thl,
CBOVMMU 3HAHbAMM OnecHu!

1. BbisicHUTe, ABNAeTCcA Nu pelleHnem
CUCTeMbl YypaBHEHUMN {XZ + 3xy + y* = 11;napa
yucen: Ry =3

a) (1,2); ©)(-1,-2); B)(2;1); Tr1)(-2;-1).

2. OnpeaenuTe cteneHb YypaBHEHUA:
a) x*+2y?- 5xy=0; 0) 7y*- 3xy*+11x°=0;
B) 9X-6,5y +6=0.
3.Kakas cpurypa asnsaetca rpadomukom
ypaBHeHuA?

a) 3x-y=7; 6)xy=4;B)y-x*+2x=0; r)(x-2)*+ y*=25.




4.PelneHne Kakon CMCTeMbl YpaBHEHUN
n3ob6paxxeHoO Ha PUCYHKe?

.
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Cpedb arizopummoes
rnpaesusibHbIU HaUouU,
A eb1bop ceou NnoopobHoO

MosiCHU!




Anroputm A. Anroputm b.

rxy:_ 8,

xy —4y—2x+ 8 = —-12;

. x=-2,

XY ===, n

{—8 _ 4y —2x = —20; AN
{ Xy = —8, OTBeT: (-2; 4).
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2x + 4y = 12;
—8—4y+—+8=—12;

{ Xy = —8,

X + 2y = 6;

{ X=6-—2y,

(6 —2y)y = —8;
4y~ -12y-16=0, y? —3v—4=0,
] y=4y=-1

X=——
? {x::—Z, {x:=8,

B 4
2 _ = 4; = —1.
l_y _3y_4:07 \}J’I DG . \'L,‘-I-},}\,O,'J.’.

y2-3y-4=0,

y= 4,y:— l;

x=—2,|x=8,
y=4, |y=-1.

-H0-2=-12%
4

OTBerT: (-2;4), (8;-1).

Anroputm B.

Anroputm .

xy=-8, r'_xy:—s;‘
y-2=2"
{x:—Z,

y=4.

xy—4y-2x+8=-12;

x°-6x-16=0;
(x=8,

y=-1

”~

<

x=-2,

ly=—4.

OTBerT: (-2; 4),(8;-1).




Ha aaHHyO0 cuctemMy nocMoTpm,
U onsa ee peweHUs1 CNoXXeHbA meton
npnMmeHu!

x+y-xy=—14;

X+ y+xy=2.




HeMHO20 MbIcIU Harnpsau,
B peweHuu owubo4ky Hauou!
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y+9x—9xy=3 1>{x(xy+9)—9(xy+9)=O, (xy+9)(x—9)=0,

|2X43y-15 1 (2x43y-15=x-9,  |x+3y=6,

. x-9
Ry+9:04x—9=0,

X=0—3y;|x+3y=6;

* (x=9,
< y2 —2y—3=0,)

X=0—3y; Y

’ V=3, { y=— l,{x=9

_6—x.
3 >

> Omeem :(3;-3),(9:—1).

x=-3;|x=9; |y=—1.




Bce uyTo no Tteme 00si3aHbI Bbl
3HaThb,

[Topa B camocTosATernbHOU padoTe
nokasartb!




A Tenepb nopaboTaun yuntenem
Thl,

PaboTy opyra oueHu!




1 BapunaHT 2 BapuaHT

Ne1 B),r) Ne1 B),r

Ne2 0)

Ne 3
y=2x+10,

x2 +y2 = 25.

{y—2x+10,

(-5;0), (-3:4). (0,7;0,7),(-:0,7;-0,7).

y:—x2+5.

e

pelLeHuit HeT _ (0;0), (1,4;1,4), (-1,4;-1,4).

y=—x2+5,

2 +y2 _ 5 (0:5), (-3;-4), (3;-4).

| X (1;1), (-1;-1).

Ne 4 -2<b<2 unun b=-4. Ne 4 b>2 unu b<-4.




[lomaluHee 3agaHue:

NMpunaymante cuctemMy ypaBHEHUN C
ABYMS NepeMeHHbIMU, KOTOPYIO MOXHO
pewunuTb rpadmnyeckum cnocoobom,

MmetToaAoOM NOACTAHOBKU N MeTOOAOM

CJIOXXEHUSA, U peLunTe ee 3TUMMN TpemA
cnocobamu.




Mmak, 3aKOH4YeH Hall YPOK.
Haoderocb, OH nowésr eam ernpok!

Cnacubo 3a pabomy u HUMaHbe.
Xenaro ecem ycnexoe! [lo ceudaHbsi!




